



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 152

Zdarma

Dlouhé a chladné večery, neopakovatelná atmosféra adventu, možná i vtírající se vzpomínky na dětství – to všechno člověka provokuje k tomu, aby zase začal se sebou něco dělat. Na každém kroku jsme pod neustálým tlakem reklamy, protože se z adventu a z Vánoc staly závody obchodníků. Jak jsem jednou slyšel v jednom povzdechu: „konzum zničil lidem smysl Vánoc více, než totalita“. Advent je možné chápat v různých rovinách. Kromě toho, že je dobou očekávání a přípravy, lze k adventu přistupovat jako k cestě. K tomu, abychom měli chuť cestovat, musíme mít cíl. Kdo nemá cíl, je jen tulákem či člověkem bez domova. Čím bude cíl hodnotnější, tím bude cesta k němu obtížnější. Uvažujeme-li o cestě adventu, vidíme narozeného Ježíše Krista – nasměrování našeho života k Pravdě. Odměnou na této cestě nám bude nadhled, který nám umožní nahlížet na svůj život i na svět z vyšší perspektivy a tím bude i zdrojem naší naděje a optimismu. Podívejme se, kolik síly, času a umu dnes věnujeme přízemním cílům! Ať nám adventní doba připomene, který cíl je hoden velikosti duše člověka...

Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych Vám jménem celého zastupitelstva obce i jménem svým popřál krásné, láskou i světlem naplněné vánoční svátky a pevné zdraví a hodně úspěchů při plnění vytyčených cílů v roce 2012.

Ludvík Friedberger, starosta

Městský úřad Husinci srdečně zve všechny spoluobčany na Adventní trh, který se uskuteční v sobotu 17.12. od 14.00 do 18.00 v přízemí, ve volební místnosti a na dvoře radnice. Hudební doprovod zajistí kapela pana Košnáře. Výzdoba bude doplněna výtvarnými pracemi žáků 2. stupně. V 15.00 zazpívají koledy žáci 1. stupně naší ZŠ. V 17.00 proběhne slavnostní vyhodnocení soutěže "O nejlepší linecké pečivo" a předání cen. Na trhu bude možné zakoupit kromě teplého občerstvení také archivní vína, koření, sýry, klobásy, med, kosmetiku a řemeslné výrobky. S přáním klidného adventního času

Markéta Pluhařová a Mirka Halabrnová

Prodej ryb proběhne ve čtvrtek 22.12. od 9.00 do 13.00 na náměstí.

Vánoční koncert husinecké pobočky ZUMŠ Vlachovo Březí proběhne 19.12. v 17.00 v modlitebně Církve bratrské.

Pokud už si neumíte svoje Vánoce představit bez Husineckého živého Betléma, jste srdečně vítáni **23. prosince v 17 hodin**, kdy jako vždy vyjde od radnice průvod k Husovu domku.

Informace ze zasedání rady města Husinec, konaného dne 24.11.2011

Rada projednala:

- Žádost o změnu ÚP – Langovi bude zařazena do zadání podkladů nového ÚP.
- Žádost o vybudování nových domovních přípojek vody v sousedství ZTV Kněžnice. Požadavek na vybudování nových přípojek do stávajících domů bude předán projektantovi k zakreslení do výkresů komunikace. Technické podrobnosti projednají zájemci s provozovatelem Čevak. Náklady na vybudování si hradí žadatelé.
- Výsledek voleb do Školské rady ZŠaMŠ Husinec a pověřila starostu jmenováním nových členů školské rady na období 2012-2014: Za oprávněné osoby (rodiče) Pavla Pěstu a Davida Linzmajera, za pedagogy Miroslavu Kovářovou a Jana Jaroše, za zřizovatele Markétu Pluhařovou a Václava Heinzla. Všem členům nové školské rady přejeme v jejich práci mnoho úspěchů.
- Chatová osada - bude zpracován hrubý odhad nákladů na případnou rekonstrukci 1 chatky.

Rada schválila:

- Příspěvek Hospicu J. N. Neumanna – Prachatice na rok 2012 ve výši 15.000,- Kč. Bude zpracováno do návrhu rozpočtu.
- Rekonstrukce PMJH - příslib vyhrazení celkem 9 parkovacích míst pro osobní automobily na parcele 1076/1 – nad PMJH a 1 parkovacího místa pro autobus na parcele 1075/1 – autobusové nádraží.
- Zahájení projednání návrhu zadání změny č. 4 ÚPSÚ Husinec.
Po výběru zhotovitele budou jednotlivým žadatelům rozeslány zálohové faktury za úhradu nákladů pořízení změn. Návrh projednání „Změna č. 4 ÚPSÚ Husinec – zadání“ bude předložen ZM.
- Naučná stezka Husinec. - pomoc města při zjišťování vlastníků pozemků v trase naučné stezky, zajištění finančních prostředků ve výši 18.000,- Kč na první informační tabuli u PMJH a odeslání žádosti Klubu českých turistů o zaregistrování a vyznačení naučné stezky.
- Výrov – údržba stromů na návsi – byl zpracován posudek zdravotního stavu stromů a návrh na ošetření a kácení. Před rozhodnutím bude posudek rozšířen o stromy na Ostrovci, zejména v blízkosti tribuny a následně obojí projednáno v ZM.
- Pronájem pozemků na přehradě – byla schválena cena za roční pronájem pozemků pod chatami na přehradě ve výši 15,- Kč/m² na dobu od 1.1.2012 do 31.12.2013.

Rada neschválila:

- Knihovna – návrh na zakoupení programového vybavení nového systému evidence knih KLAVIUS umožňující automatické zpracování agendy výpůjček (čárový kód) za cenu 91.560,- Kč.

Petr Tesárek

JAN BURIAN - Předvánoční koleda

Zas budou Vánoce - kdekdo je před problémem

Jak urvat alespoň tu hvězdu nad Betlémem

Jak vyhrát ve frontě a sehnat to co není

Zas budou Vánoce - ty svátky zapomnění

Zas budou Vánoce - ty svátky vkladních knížek

Dav najde Ježíška a hned ho sejme z kříže

Bude z něj manekýn tak do výkladních skříní

Nade vším zakrouží solventní cherubíni

Zas budou vánoce - těžko jít proti větru

Dveře se zavřely - kdo na to doplatí?

Těhotná Marie mačká se někde v metru

Bojím se miláčku, mám strach, že potratí

Tenhle text Jan Burian napsal před víc než dvaceti lety. Je to skvěle napsaná esence toho, jak je současný svět nastavený (nebo jak nám ho nutí výrobci a prodejci). Zní mi v hlavě vždy

před Vánoci, kdy se na mě hrnou nabídky nejrůznějšího zboží, pobytů, zájezdů a nevímčeho ještě. Vždyť nemusíme být ani křesťany, ani příznivci jiných duchovních směrů, abychom věděli, že Vánoce jsou o něčem úplně jiném a všechny ty zázraky z letáků jsou nanejvýš jejich doplňkem. Všichni máme zkušenost, že na Vánoce potřebujeme především blízkost milých a příjemných lidí a volné dny máme na rozjímání, povídání a společné zážitky, ne na konzumaci všeho, co jsme v předvánočním chaosu nakoupili a napekli. I pečení je svátkem, na který potřebujeme čas – a když si ho neuděláme, nebude nás těšit a nebude se nám dařit. Nevím proto, komu jsou ty letáky vlastně určeny. Abychom nezapomněli obdarovávat? Největším darem je náš čas a zájem. Pokud ty dokážeme dát, nemusíme už nic dalšího.

Kdyby by se vám zastesklo po další vánoční poezii, zkuste se podívat na následující odkaz:

<http://www.kyklop.bloguje.cz/243277-poezie-vanoc.php>

Příjemné a klidné Vánoce a čas pro všechny, kdo vás potřebují

Milan Zíka

Vánoce
Markéta Friedbergerová

Advent se ustrojil do stříbra,
andělům nasypal na křídla
vanilku, sněhové perníčky,
plamínek usadil na svíčky

Anděl se zachumlal do plédu,
zvonečky vyladil na G dur
Ježíšek pod smrk či jedličku
nadělil tajemství do balíčku.

Přichází čas vánoční ...

„Hlas zvonů táhne nad závějí, kdes v dálce tiše zaniká. Dnes všechny struny v srdci znějí, neb mladost se jich dotýká.“Ač vánoční verše básníka Jaroslava Vrchlického mají daleko k současné realitě, jejich kouzlo má trvalou hodnotu a pohladí i přes moderní „komerční“ nános nejkrásnějších svátků, neboť ono základní zůstává – touha udělat bližním radost, přání prožít sváteční dny v klidu a blízkosti nejmilejších.

Dovolte mi, abych jménem všech pracovníků a žáků školy v Husinci Vám popřál klidné a spokojené Vánoce, hodně zdraví, osobních úspěchů a pohody v novém roce 2012.

Mgr. Václav Kuneš, ředitel ZŠ M.J.Husa a MŠ Husinec

Zveme občany na zasedání zastupitelstva města, které se koná ve čtvrtek 22.12.2011 v 18 hodin ve druhém patře Městského úřadu. Všechna jednání zastupitelstva jsou veřejná.

Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

Připravujeme:

20.12.2011 od 18 hod: Zdobení perníčků na ŽIVÝ BETLÉM. Zváni jsou všichni, kteří chtějí pomoci se zdobením i balením perníčků. Káva, čaj, punč a klid a pohoda zajištěno ☺

17. 01. 2011 od 19,30 hod: Než půjdete k lékaři - povídání s MUDr. Ludmilou Šimovou o tom, jak můžeme pomoci svým dětem v době nemoci, než půjdeme k lékaři, odpovědi na dotazy rodičů. Vstupné 50,-Kč
Prosíme, kdo by mohl MC darovat papíry, čtvrtky, lepicí tyčinky i jiný spotřební materiál určený k tvoření, dejte mi prosím vědět na níže uvedený kontakt. Mohou to být i různé odřezky ze dřeva, dřevotřísky, zbytky látek... . Moc děkuji ☺

ČAS VÁNOČNÍ SE BLÍŽÍ A S NÍM I PŘÍCHOD ROKU NOVÉHO. Přeji nám Všem, abychom se alespoň jednou denně dokázali usmát na naše děti, příbuzné, přátele, sousedy, i na neznámé kolemjdoucí a hlavně.... na SEBE ☺

Kontakty: editahrbkova@seznam.cz

Mob.724516320

Za MC Edita Hrbková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.12.2011 do 15.01. 2012 oslaví:

- 15.12. Marie NEBESKÁ, Husinec Prokopovo nám.108
- 17.12. Věra VACÍKOVÁ, Husinec, Výrov 27
- 20.12. Vlasta BUKOVSKÁ, Husinec, Prokopovo nám.109
- 20.12. Jan KACÍREK, Husinec, Kostnická 277
- 26.12. Jakub FIŠER, Husinec, Jeronýmova 57
- 01.01. Marie ENDRŠTOVÁ, Husinec, Jeronýmova 60
- 11.01. Vlasta NEUŽILOVÁ, Husinec, Kostnická 244

Noví občánci našeho města:

Dne 11.11.2011 se narodila Amálie DANIELOVÁ, Husinec, Komenského 93.
Rodičům blahopřejeme.

Všechny „mladé“ v jakémkoliv věku, ale v dobré kondici zvou na pravidelné úterní cvičení jógy, které za těch několik let dospělo ke cvičení pro pokročilé. Chcete-li se pomalu, ale kvalitně protáhnout a posílit, cvičíme od 19 do 20.30 ve 2. patře MěÚ.
Martina Zíková

Zveme občany na tradiční silvestrovský ohňostroj, který bude odpálen několik minut po půlnoci na parkovišti u kostela.

Možná jste již zaznamenali, že se v regionu rozjíždí projekt „PERSPEKTIVA NAD 50“ zaměřený jak název napovídá na ty z nás, kteří na vrcholu produktivního věku mají problém s pracovním uplatněním nebo hledají možnost přivýdělků. Projekt začíná v polovině ledna a možná pro někoho bude tím nejlepším vánočním dárkem....

Co tedy (bez jakýchkoli poplatků, zcela **ZDARMA**) nabízí?

- 10 celodenních seminářů (soustředěných zejména na praktická témata, osobní přístup, zážitková forma výkladu, cvičení)
- individuální poradenství, bilanční a pracovní diagnostiku, koučování
- podporu při vypracování kariérního plánu či podnikatelského záměru
- výběr rekvalifikačního či kvalifikačního kurzu
- proplacení poplatku za zřízení živnostenského oprávnění
- vytvoření nových pracovních míst
- proplácení cestovného

V případě zájmu získáte další informace na těchto kontaktech: 608 001 868 (koordinátorka Michaela Jůzková) nadpadesat@email.cz / www.nadpadesat.cz / www.impakt.cz

Oblastní spolek Českého červeného kříže Prachatice za podpory Jihočeského kraje zajišťuje ve spolupráci s Transfuzním oddělením Nemocnice ČB a.s. svozové autobusy zdarma pro bezpříspěvkové dárce krve z Prachaticka. Svozový autobus vyjíždí z Husince ve dnech 10.4. a 2.10., vždy v 7:00 z autobusového nádraží.

JAK SE MŮŽETE STÁT DÁRCI KRVE? Stačí přijet naším svozovým autobusem na Transfuzní oddělení Nemocnice ČB a zde podstoupit lékařské vyšetření. Na místě Vám je také možné potvrdit počet odběrů nebo omluvenku pro zaměstnavatele, případně vydat potvrzení pro příslušné zdaňovací období. Pro bližší informace kontaktujte Oblastní spolek ČČK PT e-mailem na prachatice@cervenkykriz.eu, telefonicky na 724 367 840 nebo osobně každou středu od 8:00 do 16:00 na adrese Nemocniční 204, Prachatice (budova polikliniky).
Zuzana Furišová

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 07.12.2011 jako číslo 152.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.